

**Kategorija:** Dildo**Pink dildo 17cm****Šifra proizvoda:** NMC0000335**Cena:** 1990 RSD*u cenu je uračunat PDV

Dobrodošli u svet koji otvara vrata mašti i omogućava ispunjenje svih Vaših želja! U našoj online prodavnici igračaka za odrasle, predstavljamo Vam proizvod koji će transformisati Vaše privatne trenutke u nezaboravne avanture - **Pink dildo 17cm**. Ovaj jedinstveni proizvod nije samo još jedna igračka; to je alat za istraživanje i uživanje koji će se savršeno uklopiti u Vašu kolekciju.

Savršeno dizajniran, **Pink dildo 17cm** karakteriše glatka površina koja omogućava lak penetraciju i izuzetno prijatne osećaje. Njegova dužina od 16,5 cm i prečnik od 3,5 cm omogućavaju prijatno i zadovoljavajuće iskustvo. Ovaj proizvod je izrađen od visokokvalitetnog PVC materijala koji je potpuno bez ftalata, što znači da je bezbedan za Vaše telo, omogućavajući Vam da se opustite i uživate bez ikakvih briga.

Jedna od ključnih prednosti **Pink dildo 17cm** je njegova voodopornost, što ga čini savršenim dodatkom za uzbudljive trenutke u kupku ili bazenu. Zamislite sebe kako uživate u opuštеноj atmosferi dok ovaj proizvod vodi Vašu maštu u neistražene dubine. Bez obzira da li tražite nešto za solo igru ili želite da začinite trenutke sa partnerom, naš **Pink dildo 17cm** je idealan izbor.

Ne možete pogrešiti sa nežnom roze bojom koja ne samo da izgleda privlačno, već i doprinosi opuštajućem ambijentu. Njegove dimenzije i težina od samo 0.16 Kg omogućavaju lako rukovanje, pružajući Vam potpunu kontrolu tokom korišćenja. Svaka upotreba donosi novo uzbuđenje i otkriće, klasično iskustvo koje zaslužujete.

Razumemo koliko je diskrecija važna kada je reč o kupovini proizvoda za odrasle. Zato nudimo diskretnu dostavu direktno na Vašu adresu, omogućavajući Vam da se osećate sigurno i komforno. Vaša privatnost je za nas prioritet, i zato se trudimo da svaki aspekt Vašeg iskustva bude savršen.

Ne zaboravite da je vaše zadovoljstvo naša misija. Pozivamo Vas da posetite našu online

prodavnicu i pratite korake do novog nivoa zadovoljstva. **Pink dildo 17cm** nije samo proizvod; to je poziv na istraživanje Vaše seksualnosti i uživanje u svakom trenutku provedenom sa njim. Učinite prvi korak ka nezaboravnim iskustvima i naručite svoj **Pink dildo 17cm** već danas!

U našoj ponudi možete pronaći i mnoge druge igračke za odrasle koje će upotpuniti Vaše iskustvo. Svaka igračka je pažljivo birana kako bi zadovoljila različite potrebe i želje. Ako ste već iskusili magiju naših proizvoda, znate koliko je važno imati kvalitetne igračke koje vam omogućavaju da istražujete svoje želje i fantazije na siguran i prijatan način.

Zašto čekati? Istražite sve mogućnosti koje Vam nudimo i pronađite savršen proizvod za vas. Iskoristite priliku da unapredite svoje intimne trenutke i pružite sebi zadovoljstvo koje zaslužujete. **Pink dildo 17cm** je tu da Vam pomogne da otkrijete nove senzacije i užitke koji čekaju da budu otkriveni.

Preuzmite kontrolu nad svojom seksualnošću i otvorite vrata zadovoljstvu koje nikada nećete zaboraviti. Naručite odmah i pridružite se brojnim zadovoljstvima naših zadovoljnih kupaca koji su otkrili čari **Pink dildo 17cm**. Vaša mašta je jedina granica - dopustite sebi da istražite sve što može doneti ovaj izvanredan proizvod!


Deklaracija

Model:	Pink dildo 17cm NMC0000335
Naziv i vrsta robe:	Dildo
Brend:	NMC
Boja:	Roze
Materijal:	PVC
Miris/Ukus:	Vodootporni
Barkod:	4892503028034
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina: 0,16 KG

Odšampaj uplatnicu

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 1.990,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina NMC0000335-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="NMC0000335-eroticshop"/>	
<hr/>	 NBS IPS QR		
ПОТПИС УПЛАТИОЦА			
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

или

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>



NBS IPS QR